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AVISO DE PRÁCTICAS DE INFORMACIÓN DE SALUD
ESTE AVISO DESCRIBE CÓMO PUEDE UTILIZARSE Y DIVULGARSE TU INFORMACIÓN DE SALUD Y CÓMO PUEDES OBTENER ACCESO A DICHA INFORMACIÓN. LÉELO DETENIDAMENTE.
Introducción
En Ambulatory Care Center, nos comprometemos a tratar y usar tu información protegida de salud de manera responsable. Conforme a la ley federal y estatal, tu información de salud como paciente está protegida y es confidencial. Este Aviso de prácticas de información de salud describe la información personal de salud que recolectamos, y cómo y cuándo usamos o divulgamos dicha información. También describe tus derechos y nuestras obligaciones respecto de tu información protegida de salud.
Entender tu registro o información de salud
Cada vez que visitas Ambulatory Care Center, se realiza un registro de tu visita. Normalmente, este registro contiene tu información demográfica, antecedentes médicos, notas de procedimientos, resultados de pruebas, diagnósticos, copias de las recetas, instrucciones para el alta y consentimientos firmados. Esta información, comúnmente llamada “registro médico” o “registro de salud”, sirve como:
· base para la planificación de la atención y el tratamiento;
· medio para que los enfermeros se comuniquen contigo para realizar el seguimiento;
· documento legal que describe la atención que recibes y los consentimientos que has otorgado;
· medio para que un pagador tercero pueda confirmar quién eres y si los servicios facturados se brindaron realmente;
· fuente de información para los funcionarios de salud pública encargados de mejorar la salud a nivel estatal y nacional;
· medio para que un laboratorio de análisis de patologías pueda procesar y facturar muestras de biopsia;
· medio para que podamos evaluar y mejorar la atención que brindamos en nuestro centro y los resultados que alcanzamos.
Comprender qué incluye tu registro y cómo se usa tu información de salud te permite asegurarte de que esta sea correcta, entender mejor quién, qué, cuándo, dónde y por qué otras personas pueden tener acceso a tu información de salud, y tomar decisiones más informadas cuando autorizas su divulgación.
Usos y divulgaciones de tu información de salud
Como se describe anteriormente, tu información de salud se usará para varios propósitos distintos e importantes. En algunas circunstancias, podemos usar o divulgar tu información de salud sin solicitar tu permiso. A continuación, se indican algunos ejemplos de cómo se puede usar o divulgar tu información:
Tratamiento: Usaremos y divulgaremos tu información de salud con fines de tratamiento médico. Por ejemplo, tus médicos y enfermeros actualizarán tu registro médico y lo usarán para determinar el mejor plan de atención. Además, tu información puede divulgarse a otros proveedores de atención de salud que participen en tu tratamiento o al farmacéutico que abastecerá tus recetas.
Pago: Usaremos y divulgaremos tu información de salud para recibir pagos. Por ejemplo, usaremos tu información de salud para preparar y presentar facturas; y es posible que necesitemos enviar información a tu compañía de seguros para obtener autorización antes de brindarte ciertos tipos de tratamiento.
Operaciones de atención de salud: Usaremos y divulgaremos tu información de salud para llevar a cabo nuestras operaciones internas estándares. Por ejemplo, podemos usar o divulgar dicha información para realizar evaluaciones y actividades de mejora de la calidad, gestión de negocios y otras tareas administrativas generales.
Usos especiales: Podemos usar tu información para comunicarnos contigo para recordarte citas o brindarte información sobre tratamientos alternativos u otros beneficios y servicios relacionados con la salud que pueden ser de tu interés.
Otros usos y divulgaciones: Podemos usar o divulgar tu información de salud para los siguientes propósitos sin tu consentimiento y, en algunos casos, es posible que debamos hacerlo:
· Requerimiento de la ley: Se nos puede exigir que divulguemos tu información de salud a ciertas autoridades legales si está relacionada con presuntos crímenes, abuso, negligencia o con daños o actos similares.
· Actividades de salud pública: Es posible que debamos divulgar tu información de salud a funcionarios de salud pública a los efectos de recopilar estadísticas vitales, información relacionada con el control de enfermedades, la regulación federal de seguridad y calidad de alimentos y medicamentos, etc.
· Supervisión de salud: Es posible que tengamos que divulgar tu información de salud a ciertas autoridades reguladoras con fines de supervisión del sistema de atención de salud y de los programas del gobierno, o para investigaciones o auditorías de cumplimiento normativo. - Procedimientos judiciales: Es posible que divulguemos tu información de salud en respuesta a una citación judicial, solicitud de presentación de pruebas u orden judicial.
· Muerte: Es posible que divulguemos información a médicos forenses, examinadores médicos, directores de funerarias o agencias de donación de órganos.
· Amenaza grave contra la salud o la seguridad: Es posible que divulguemos tu información de salud si es necesario para prevenir o contener una amenaza grave contra la salud o la seguridad de una persona o la población.
· Fuerzas Armadas o Fuerzas de Operaciones Especiales del gobierno: Si eres un miembro de las fuerzas armadas, es posible que divulguemos tu información a las autoridades militares correspondientes si estas lo solicitan. Además, es posible que la divulguemos a un correccional o funcionario encargado del cumplimiento de la ley según lo requiera la atención, salud o seguridad de los reclusos o empleados del correccional.
· Indemnización a trabajadores: Es posible que divulguemos información para cumplir con las leyes de indemnización a trabajadores o programas similares. Requisitos específicos del estado: Nueva Jersey tiene leyes de privacidad propias que aplican requisitos legales adicionales. Cumpliremos con los requisitos legales de Nueva Jersey.
Otros usos y divulgaciones
Existen regulaciones especiales con respecto a cierta información de salud, como aquella sobre psicoterapia, abuso de sustancias, salud mental, pruebas genéticas, salud reproductiva y VIH o sida. Dado que el centro quirúrgico, en general, no trata estas afecciones, nuestros registros sobre estos temas estarán relacionados con otros registros de salud que podemos recibir de otros proveedores. Sin embargo, no divulgaremos estos tipos de registros sin autorización específica por escrito. En cualquier otra situación que no se describe en este aviso, te solicitaremos una autorización por escrito antes de usar o divulgar información de salud sobre ti que permita identificarte personalmente. Si decides autorizar el uso o divulgación de tu información de salud, podrás revocar luego dicha autorización, conforme a lo estipulado en el título 45 del CFR, sección 164.508(b)(5), para prevenir el uso o la divulgación de tu información de salud en el futuro.
Derechos con respecto a tu información de salud
Aunque tu registro de salud es propiedad física de Ambulatory Care Center, la información incluida en este te pertenece. Tienes derecho a lo siguiente:
· Solicitar una restricción que limite ciertos usos o divulgaciones de tu información de salud con fines de tratamiento, pagos, operaciones de atención de salud u otros fines permitidos según se establece en el título 45 del CFR, sección 164.522(a). Sin embargo, ten en cuenta que no tenemos que aceptar la restricción solicitada, a menos que la solicitud sea para restringir divulgaciones a un plan de salud si estas son para pagos u operaciones de atención de salud, y están relacionadas únicamente con un artículo o servicio de atención de salud que tú (u otra persona en tu nombre) has pagado por completo de tu bolsillo a tu proveedor de atención de salud.
· Recibir comunicaciones confidenciales sobre tu información de salud, conforme al título 45 del CFR, sección 164.522(b).
· Revisar y realizar una copia de tu registro de salud, conforme al título 45 del CFR, sección 164.524.
· Corregir tu registro de salud, conforme al título 45 del CFR, sección 164.526.
· Recibir un registro de divulgaciones de tu información de salud, conforme al título 45 del CFR, sección 164.528.
· Obtener una copia impresa de este aviso de prácticas de información de salud si la solicitas.
Nuestras obligaciones
La ley exige que Ambulatory Care Center haga lo siguiente:
· Conserve la privacidad de tu información de salud.
· Te proporcione este aviso sobre nuestros deberes legales y prácticas de privacidad con respecto a la información que recopilamos y guardamos sobre ti.
· Obedezca los términos del Aviso de prácticas de información de salud vigente en la actualidad.
· Te notifique cualquier revelación de tu información de salud según lo exige la ley.
Nos reservamos el derecho a cambiar nuestras prácticas y a aplicar las nuevas disposiciones para toda la información de salud protegida que guardamos. Si nuestras prácticas de información cambian, te brindaremos un aviso corregido en tu próxima visita si lo solicitas.
Obtener más información o informar un problema
Si tienes preguntas y deseas obtener información adicional sobre nuestras prácticas de privacidad, puedes comunicarte con Bridget Panco, la administradora, al 856.507.0800. Si crees que se ha violado tu derecho de privacidad, puedes presentar un reclamo ante la Oficina de Derechos Civiles del Departamento de Salud y Servicios Humanos de los Estados Unidos.
No recibirás ninguna sanción por presentar un reclamo. La dirección de la Oficina de Derechos Civiles es la siguiente:
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U.S. Department of Health and Human Services 
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Washington, D.C. 20201 

